

临清市举行纪念季羨林先生逝世六周年系列活动

季老离世六年 临清各界缅怀

本报聊城7月12日讯(记者李军) 在季羨林先生逝世六周年之际,临清市于7月10日隆重举办纪念季羨林先生逝世六周年追思会、座谈会、书画展和媒体宣传等系列活动,通过不同形式纪念季老,深切表达对国学泰斗的无限哀思。

10日上午9时,在季羨林憩园,临清市举办了纪念季羨林先生逝世六周年追思会。出席活动的领导和季羨林先生亲属、康庄镇党委政府等分别敬献花篮,并参观季羨林先生故居。临清市委宣传部、康庄镇党委、政府机关干部,季羨林先生亲属,当地学校师生及群众代表等共同追忆了季老一生在学术研究上取得的辉煌成就,对家乡经济建设和社会发展的帮助支持。

在随后召开的座谈会上,临清市委常委、宣传部长衣述光代表临清市委、市政府作了讲话。他说,季羨林先生是76万临清人民的骄傲和自豪,也是大家前进的精神动力和源泉。要学习和发扬季老对祖国、对人民、对家乡无限热爱的高尚情怀;学习和发扬季老视学术为生命、贫贱不移、宠辱不惊的优秀品格;学习和发扬季老一生勤俭、淡泊名利、谦虚谨慎的可贵精神。衣述光指出,当前,



临清市举行纪念季羨林先生逝世六周年系列活动。

临清正处在加快转型升级、实现科学发展的关键时期和攻坚时期,纪念和缅怀季羨林先生,最好的方式就是要大力弘扬先生的崇高精神和优秀品格,进一步激发全市人民热爱家乡、建设家乡的巨大热情,解放思想,开拓进取,奋发有为,努力

把季羨林故乡这一人文资源优势转化为推动临清市科学发展的现实优势,不断提升运河名城的知名度和影响力,为实现临清经济社会又好又快发展而努力奋斗。

座谈会上,季羨林先生亲属代表、聊城传统文化研究会、

季羨林研究专家、临清二中、市文化艺术交流中心等有关同志作了发言。会后,与会人员还参观了纪念季羨林先生逝世六周年书画展。市委宣传统战部机关全体干部、宣传系统各单位主要负责人、市直有关部门政工负责人参加了活动。

儿子因事故成“植物人”,儿媳精心照顾8年不离弃

“我们一家五口,全靠儿媳支撑着”

本报聊城7月12日讯(记者郭庆文) “我这儿媳妇没话说,这些年苦了她了。”看着病床上的儿子黄强,提起儿媳潘红霞,66岁的李会芳老人抹着眼泪。2007年黄强在一次事故中成了“植物人”,潘红霞不离不弃精心照顾丈夫8年,抚养儿子,照顾两位患病的老人。

11日,一场大雨未能帮蒸笼般的天气降温,走进聊城经济技术开发区北城街道秦庄村李会芳老人的家里,两间黑暗狭小的屋里,三张床和一个沙发是仅有的家具。41岁的儿子躺在病榻上,不能动弹,口不能言,吃饭需打成流食,大小便失禁,这种植物人状况已经8年。

“这些年为凑医药费,能卖的当都卖了。”老人揉着儿子的腿说,他的腿摔断成三截,因为没钱治,现在骨头都错位长在了一起。“我们这一家五口,全靠儿媳支撑着。”李会芳说,儿媳潘红霞在附近一家厂子打工,没有在家,她是家里唯一的经济来源。

老人介绍,儿子和媳妇1996年结婚,育有一子,夫妻两人恩爱和睦。然而,2007年11月22日晚,一个突如其来的噩梦击中这个幸福美满的家庭。当晚黄强在八里庄村附近被一辆轿车撞出十几米

远,肇事车辆逃逸,正值壮年的黄强被撞成植物人。

车祸后,为给黄强做手术,花光了家里所有积蓄,家人四处凑钱,变卖了牲口,家当。住院三个多月后,因实在无钱治疗,只好出院回家,但每月黄强仍需花费2000多元的医药费。这时,两位老人也突然患病,2010年9月份李会芳因糖尿病住院,老伴突发脑血栓先后两次住院抢救,落下了半身偏瘫的后遗症。

为给家人筹集医药费,潘红霞每天干完地里的活就要去工地打零工,推砖车、搬砖、抬钢筋、盖房子……每天工作近十个小时,手上的水泡长成茧子,冬天脚冻得肿得像个馒头。回家后,疲惫不堪的潘红霞还要继续照顾丈夫,为避免丈夫肌肉萎缩,每两个小时就要给丈夫翻身。

“嫂子太受罪了,她还年轻,我劝她,嫂子你要想走就走吧,我们姊妹都不会怪你,可她不走。”黄强的妹妹说。但潘红霞说,再苦再难,只要守着黄强,守着婆婆公公,守着孩子,这个家就不能散了。“都亏了她,儿子不行了,全靠这个儿媳妇,难为她了。”李会芳老人含泪说:“通过治疗要是黄强能开口,我们老了,还有人能陪她说说话。”



郝树旺大夫为黄强治疗。 本报记者 郭庆文 摄

爱心人士捐助,老中医入户义诊

11日上午,爱山东茌平公益顺风车协会的爱心人士和聊城老中医郝树旺也赶到李会芳老人家中,为这个困难的家庭出把力。

郝树旺大夫具有28年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格,是齐鲁晚报帮帮团爱心大使。“护理得很好,整体状况还是很有希望的。”郝树旺检查了黄强的状况,把脉后为他进行了按摩、刮痧针灸治疗,并开了药。“他的治疗需要长期坚持。”郝大夫送给李会芳老人刮痧板和刮痧油,并告诉她护理的方法和注意事项。

秦庄村书记黄学江说,事情发生后村里给黄强家里办理了低保,但一家人的困难仍然很难解决。聊城市委党史研究室杨勇1个多月前驻村成为秦庄村第一书记,了解到黄强家的情况后,向民政局、红十字会、慈善总会、团市委等多个部门申请帮助。

几天前,爱山东在平顺风车协会会长从聊城团市委获知黄强家的困难后,组织协会的爱心人士,并邀请郝树旺大夫为这个困难的家庭出力,当天几位爱心人士为黄强捐赠营养品和600元现金。 本报记者 郭庆文

全区900余户家庭可领义务兵优待金

本报聊城7月12日讯(记者李军) 9日下午,在聊城市东昌府区政府举行了东昌府区义务兵优待金集中发放启动仪式举行。2015年约有900余户家庭可领取义务兵优待金,总金额约千万左右。

为激发广大有志青年参军报国热情,东昌府区分别对优先批准入伍、提高优抚待遇、优先安置就业等方面做了具体规定,加大了对军人军属的优待力度,大幅提高了义务兵优待金。从2009年的2380元到2011年的5000元、2012年的7800元,2014年的10500再到今年的12000元,在六年的时间内优待金翻了近六倍,今年的优待金标准比东昌府区农村居民人均纯收入高出690元。随着东昌府区义务兵优待金集中发放启动仪式的进行,也标志着东昌府区义务兵优待金发放全面铺开。2015年约有900余户家庭可领取义务兵优待金,总金额约千万左右。

东阿取缔露天烧烤27处

本报聊城7月12日讯(记者张召旭) 记者了解到,为规范夏季城市环境秩序,提升市民生活品质,东阿县执法局开展夏季市容市貌专项整治行动。

为维护市容市貌,东阿县执法局开始清理取缔前进街、曙光街等主干道以及背街小巷的各类非法占道、店外经营。加大夜间执法检查力度,取缔非法占道夜市、严控露天烧烤;同时工地夜间施工时间及商户噪音扰民现象做好动态监管,及时处理群众投诉。

同时对城区重点路段非机动车违法占用人行道停车进行劝阻与引导,协助其整齐划一,有效杜绝非机动车辆占用人行道行为发生。加大对辖区渣土车乱倒、未覆盖、抛洒滴漏及建筑施工工地围挡、覆盖工程土方的监管工作,对违法行为加大处罚力度。

截至目前,行动共拆除违规广告牌3处,销毁严令禁止的灯箱5个。取缔非法占道经营、露天烧烤27户,引导人行道违停非机动车57辆,治理噪声污染18起。



武术比拼

11日,聊城市第五届全民健身运动会传统武术比赛在聊城市体育馆举行,竞赛项目包括拳术、器械、对练、太极拳、太极器械等项目,来自全市41支武术代表队参赛。 本报记者 李军 摄